光大微信银行粉丝突破100万

动动手指,轻松完成缴费

近日,光大微信银行关注客户量突破100万,较年初增长超8倍。微信银行已成为越来越多光大客户获取资讯、享受优惠、查询账户、购买理财的便捷入口。同时,正在举行的微信分享彩票活动也吸引了数十万客户参与关注,光大银行的"指尖"金融愈发旺盛。 郑州晚报记者 倪子 张俊

高收益理财直接购

在理财市场,光大银行专为微信平台精心挑选了数个高收益率理财产品,包括可在定期和活期之间灵活转换的"定活宝"、收益稳定的"T计划"理财等,便于微信用户随时随地获悉最新理财产品信息、轻松选购理财产品。

同时,光大微信银行还搭载了 光大银行最新推出的云缴费平台, 用户可根据需要进行日常生活缴 费,涵盖水、电、燃气、加油卡、手机 充值、有线电视、通讯费等共8大 类400余项缴费业务。

微信作为目前国内最流行的 社交媒体,拥有近5亿用户。光大 电子银行部总经理杨兵兵表示,为 给客户提供更为便利、丰富的服 务,光大银行将微信纳入手机、网 银等共同组成的一体化服务与营 销平台,从而整合线上线下服务资 源,为客户真正提供全方位"移动 金融"服务体验,倾力打造"网络里 的光大银行"。

免费交易提醒功能

为帮助客户实时了解账户变动,确保账户资金安全,光大微信银行推出了免费交易提醒功能,只要关注"中国光大银行"官方微信并成功验证身份信息,即可通过账户管理开通免费交易提醒功能,简单又方便。此外,光大微信银行还提供包含储蓄卡及信用卡账户查询、快速还款等服务,便于微信用户随时随地掌握自己的账户信息,操作便捷,实时响应。

光大微信银行还为客户提供微信预约和线下取卡功能,在微信中点击预约办卡,输入关键信息,即可在任意一家光大银行网点领取卡片,节省客户在网点办理业务的时间,为客户提供不一样的简单生活。

■相关链接 光大银行

光大银行 获10余项大奖

凭借电子银行业务规模的 快速发展、产品服务的不断创新 和客户体验的持续优化提升, 2014年,光大银行连续荣获中 国金融认证中心评选的"中国最 佳电子银行",以及各类机构评 选的"中国最佳互联网创新银行 奖"、"年度中国电子银行创新最 佳案例"、"最佳微信银行"、"年 度最佳手机银行"、"中国互联网 金融领军榜百强品牌"等10余 项行业权威奖项。据悉,2014 年,光大银行个人网银用户突破 1500万户,手机银行用户突破 1200万户,客户规模稳步提升, 电子化替代率超92%,处于同业 领先水平。

全能畅游小伙伴建行龙卡全球支付卡



"建行的全球支付卡竟然这么好用,境外购物既方便又划算,我也要赶紧去办一张!"小Y的闺蜜由衷赞叹道。

原来上个月小Y与几位闺中密友一起去英国旅游,一番血拼 之后大家满载而归。转眼间账单 纷纷寄到,闲聊之时大家竟然发现当初买同样的东西,可对账还款时小Y却省了不少钱,于是纷纷讨教起省钱的秘诀。

"我的小秘密就是这张建行的 全球支付信用卡。"小Y得意地晃晃 手中小小的卡片,"它的一大特色就 是无论在国外什么地方消费都是 自动计入人民币账户,还款方便不 说,关键是免收兑换手续费呢。"

一听说"免汇兑手续费",闺蜜们的眼睛顿时就亮了,催促着小Y详细说说。"你们看,我在英国消费的这笔1000英镑,如果使

用人民币美元双币种信用卡,最终需还款人民币9544.67元。但我用这张全球支付卡消费,直接将英镑兑换为人民币入账,只需要还款人民币9335.8元,分分钟就节省了208.87元哦。"

全球支付信用卡在全球所有 国家或地区使用时,所有外币交 易均实现自动购汇,折算为人民 币后计入该卡的人民币账户,持 卡人仅需按账单以人民币还款即 可。同时,龙卡全球支付卡免收 外币交易外汇兑换手续费,更降 低了持卡人的支付成本。 **倪子**

中原信托完成新一轮增资



中原信托 专业信托金融机构 描信重诺 信得杆付

400-687-0116 0371-88861666

近日中原信托发布公告,宣 布完成增资计划,注册资本由15 亿元增至25亿元。中原信托本轮 增资工作以利润转增注册资本形 式实施,12月2日获得河南银监 局批准,并于12月23日完成了工商变更登记和《章程》修改备案程序,取得了新的营业执照。增资完成后中原信托股东结构及出资比例不变,2014年末净资产将超过30亿元。

据了解,此次增资进一步 提升了中原信托资本厚度及风 险抵御能力,有利于业务拓展 和投资者权益保护,体现了股 东方对公司经营发展和业务拓 展的信心。

2014年,中原信托在"稳增长、促转型、强营销、控风险"战略指导下,稳步开展信托业务,促进业务转型,强化营销团队,严控风险底线,取得了卓越成绩。截至11月末,中原信托累计管理信托财产突破3380亿元,分配信托收财产突破3380亿元,自主开发类信托项目到期清算率和预期收益实现率继续保持100%。 倪子

○ 兴业银行 ※如果和分行

兴业理财 领跑高收益 保本理财 5万 91天 5.10% 12月30日-1月5日 汇金版 5万 6.40% 12月30日-1月5日 56天 天天万利宝 5万/30万 74天 5.7%/5.78% 12月26日-1月4日 每6个月 12月26日-1月4日 6.00% 私人银行客户 可赎回 50万 每12个月 6.20% 12月26日-1月6日 更多产品详询各营业网点

或致申95561

民安保险天猫商城 官方旗舰店开业

日前,民安保险天猫商城官方旗舰店(简称"民安天猫商城")正式开业。目前,民安天猫商城首批上线的共有15款产品,主要涵盖旅游险、意外险、健康险与特色险种等4大类别。为庆祝开业暨答谢新老客户,民安天猫商城还举办了"满就送"、"进店有礼"、"爆款豪礼"、"极速升级"、"话费送不停"等开业大酬宾促销活动。随着网销时代的到来,保险网络销售已成为必然发展趋势,民安天猫商城的开业,对提升民安企业形象、提高公司客户服务水平将起到积极的推动作用,标志着民安保险互联网创新销售和服务模式开始进入新的发展阶段。民安天猫商城后续还将陆续上线更多优选保险产品,以满足广大客户目益增长的保险网络消费需求。

倪子 张俊

■财经播报

"福银票号在路上"2014 郑州站"思享汇"落幕

12月28日,由福银金融举办 的"福银票号在路上——2014郑州 站'思享汇'"暨客户答谢会在郑州 召开。福银金融总经理陈政江、市 场总监王志坚、福银票号首席运营 官熊玮,与来自招商银行、光大银 行等银行票据业务负责人、企业高 管等一同出席。王志坚说,2014年 是票据业务生态系统开拓者福银 金融披荆斩棘收获的一年,2015年 作为低风险理财市场领跑者的福 银票号将赢来大放光芒的舞台。 熊玮说,票据与互联网金融如同十 字路口的缘分,是票据行业发展的 重大突破,同时也将更好地服务于 民间金融。据悉,该活动接下来会 走向国内各大城市,与各地理财精 英们一道,围绕互联网与金融的碰 撞融合及票据理财的安全风控等 热点话题展开思想碰撞。 杨长生

中信银行推出纪念梅兰 芳京剧演出活动

12月24日,中信银行推出的 "双甲之约——纪念梅兰芳京剧演 出"在河南省艺术中心大剧院隆重 上演。中国梅兰芳艺术研究会副 会长吴迎先生现场助阵,梅葆玖先 生感谢中信银行,梅葆玖先生弟子 刘维亲力出演,为郑州分行的贵宾 客户带来一场视听盛宴。据悉,今 年是梅兰芳先生诞辰120周年,中 信银行荣誉出品纪念梅兰芳诞辰 120周年纪念金贵金属产品,将梅 派的经典指法、戏剧精髓体现在方 寸黄金之上。产品上市以后,在全 国引起较大反响。经典的梅派京 剧艺术与贵金属的结合,蕴含了不 可估量的升值空间。 夏晴月

工行运用大数据 支持小微商户发展

近日,中国工商银行创新推出 了国内第一款完全依靠大数据、 无担保无抵押的小微商户融资产 –小微商户逸贷公司卡,为信 用良好、管理规范的商户提供融资 服务,拓宽了小微商户的融资渠 道。据介绍,"小微商户逸贷公司 卡"是工行面向已开办银行POS收 单业务的小微商户推出的单位贷 记卡,可以提供无担保、无抵押、可 分期、额度可循环使用的小额信用 贷款。工行根据商户的POS收单 收入情况确定对商户的授信额度, 商户可在额度内通过POS刷卡完 成日常货品采购等经营支出。据 统计,到12月上旬工行已通过小微 商户逸贷公司卡向近9000家小微 商户提供了超过50亿元的贷款资 金支持。 张晓辉

建行善融商务跨境购专区推出年末营销活动

新年将至,为进一步提高跨境购专区的知名度,反馈新老买家,建行善融商务携手宁波海关、保税区开展了年末系列营销活动。本次系列活动从11月25日开始持续到元旦期间。活动分为四大部分,分别是"进口食品专场"、"日本进口保温杯专场"及即将开展的"漂洋过海来看你之进口商品抢翻天"活动,全场满188元包邮。 **张新乔**